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 هزینه مطالبات مشکوک الوصول جزء کدام طبقه از هزینه ها می باشد ؟  1
  تشکیلاتی اداری – عملیاتی هزینه( ب             فروش و توزیع –الف( هزینه های عملیاتی 

 د( هزینه های مالی                                       ج( هزینه های اساسی 

52.0  

مطالبات مشکوک الوصول ذخیره  - 000/000/2حسابهای در یافتنی  موسسه افق به شرح زیر است .مانده حساب پایان دوره  2
 یافتنی چه مبلغی می باشد ؟خالص حسابهای در- 000/500
 000/500/1د(          ریال  000/000ج(          ریال  000/200ب(               000/000/1الف( 

52.0  

 علائم تجاری جز کدام گروه از حسابهاست ؟  0
 د ( بدهی بلند مدت              ج ( بدهی جاری          ب ( دارایی جاری           الف (دارایی نامشهود 

52.0  

سال است استهلاک  0ریال و عمر مفید آن  000/000ریال ، ارزش اسقا ط آن  000/000/0قیمت تمام شده دارایی ثابتی  4
 سال سوم به روش مجموع سنوات چند ریال است ؟ 

 ریال  000/250/2د (            ریال 666/416ج (        ریال  000/250ب (         ریال 000/500الف ( 

52.0  

 ارزشی که یک دارائی ثابت پس از اتمام عمر مفید دارا می باشد .................... می گویند .  5
 د( ارزش دفتری            ج( بهای تمام شده        ب( استهلاک انباشته           الف ( ارزش اسقاط

0.25 

ریال  600000و پرداخت  20000برگ سهام و به قیمت هر سهم  500شرکت رها سهام شرکت سیمان ارومیه را به تعداد  6
 ه میزان است. چبابت سرمایه گداری ثبت بزنیم به کارمزد کارگزار بورس ، خریداری نمودوجهی که باید 

 500/600د(                    000/20ج (             000/100/14ب (         10 /000/500الف( 

0.25 

 کدام جمله زیر صحیح است ؟  0
 الف ( فرستنده کالای امانی را آمر گویند .

 لی به حساب دیگری معاملات را انجام می دهد . وب ( حق العمل کار به نام خود
 است .« کالای امانی »ج ( کالای آمر نزد حق العمل کار 
 د ( هرسه مورد فوق صحیح است. 

0.25 

 کدامیک از حسابهای زیر دائمی است . 0
 ه د ( استهلاک انباشت       ج ( هزینه استهلاک       ب (هزینه مطالبات سوخت شده  مطالبات مشکوک الوصول الف( هزینه 

0.25 
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  مســـائــل 

 آرام به دست آمده که به شرح زیر می اطلاعات زیر در نتیجه تطبیق صورت حساب بانک و مانده بانک طبق دفتر کل موسسه  1
 باشد.

 ریال است. 000/000/12مانده حساب جاری طبق صورتحساب بانک -1
ریال بابت  فروش روزانه موسسه در پایان روز به حساب بانک واریز شده و در صورت حساب بانک منعکس 000/060/0مبلغ -2

 نگردیده است. 
 تا پایان ماه برای وصول به بانک ارائه نشده اند. ریال 000/000/2فقره چک به مبالغ یک  -0
ریال هزینه کارمزد و اخواست سفته یکی از مشتریان ، در صورت حساب  بانک می باشد که در صورت حساب  000/00مبلغ -4

 موسسه ثبت نشده است.
 انعکاس نیافته است. ریال توسط مشتریان به حساب جاری موسسه ، که در صورت حساب موسسه 000/600واریز مبالغ -5
 ریال است. 000/400/10مانده صورتحساب بانک در دفتر کل موسسه -6

 تهیه صورت مغایرت بانکی برای موسسه آرام.

1 

 رویدادهای زیر در شرکت تجاری امید صورت گرفته است. 2
 ریال . 000/000/20فروش نسیه به آقای محمدی به مبلغ -4/5
 ریال از آقای محمدی. 000/600قبلی به مبلغ سوخت بخشی از مطالبات -0/5

ریال بستانکار  000/000/0ریال، مانده ذخیره مطالبات مشکوک الوصول  000/000/25مانده حساب فروش شرکت تجاری امید
 را به عنوان ذخیره نگه دارد. %20می باشد. اگر این شرکت تصمیم داشته باشد کل فروش

 حساب ذخیره مطالبات مشکوک الوصول و ثبت آن.ب( تعدیل محاسبه مانده فروش.دفتر روزنامه وثبتها در الف(انجام مطلوبست:  

2 

 قسمتی از فعالیتهای موسسه ارج به شرح زیر را در دفتر روزنامه ثبت نمایید. 0
اطلاعی در  ریال به حساب بانکی موسسه ارمغان که به علت عدم مراجعه از مشخصات واریز کننده 000/500/1(واریز مبلغ 1

 دست نیست.
 به عنوان تنخواه گردان  به آقای عسگری حسابدار موسسه تحویل داد.ریال  000/000( مدیر مالی موسسه مبلغ 2
ریال و صدور چکی جهت تسویه حساب با اداره دارایی) مانده 000/000/4(ابلاغ برگ تشخیص قطعی توسط اداره دارایی به مبلغ 0

ریال بود که قبلا طی چکی به همین مبلغ در وجه اداره دارایی پرداخت 000/050/0آمد در ابتدای سال حساب ذخیره مالیات بر در 
 شده(.

 ریال و صدور یک فقره سفته به همین مبلغ. 000/000/12( خرید یک قطعه زمین به مبلغ 4
 ماه قابل پرداخت می باشد. 6 که هر سود سالانه %20با  ریال 000/10برگ اوراق قرضه به ارزش اسمی  000/20انتشار ( 5
 ریال طی چکی به سازمان تامین اجتماعی پرداخت شد. 000/000( حق بیمه سهم کارکنان و کارفرما جمعا به مبلغ 6
 ریال برآورد گردید. 000/500/2( مالیات بر در آمد سال جاری 0
 .مبلغریال و دریافت یک فقره سفته  به همین  000/200/4( فروش کالا به مبلغ 0
 ریال می باشد. 000/000/11ریال در حالیکه مانده حساب صندوق  000/000/12موجودی صندوق در پایان ماه ( 0

 .اوراق قرضهماهه اول  6پرداخت سود ( 10

5 

ریال و استهلاک انباشته آن در  000/400/0 00در موسسه تجارتی خاوران بهای تمام شده یک دستگاه کامیون در ابتدای سال  4
با یک دستگاه ساختمان و اقدام به  معاوضه کامیون  1/0/00اگر این موسسه در تاریخ  .ریال می باشد  000/200/1تاریخ  همان

ریال می باشد. روش محاسبه استهلاک مانده  000/000/4ریال نموده است ارزش منصفانه کامیون  000/500/6مبلغ  پرداخت
 ارزش دفتری باشد. ٪12نزولی و با نرخ 

  .در دفتر روزنامهماهه دارایی  6و محاسبه استهلاک ثبت  الف( مطلوبست:
 در دفتر روزنامه. 1/0/00دارایی به تاریخ معاوضه ب( ثبت 

0 
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ریال می باشد  000/250دستگاه ماشین پرس را که بهای تمام شده هر دستگاه  10، 1/2/05شرکت تجارتی عطارد در تاریخ  5
ریال بابت هزینه حمل و مبلغ  000/60کار( مقیم تبریز ارسال داشته است. در همین روز مبلغ  حق العملجهت آقای محمدی )

 ریال حق بیمه محموله را پرداخته است. 000/40
دستگاه ماشین پرس را به قرار هر دستگاه  10صورت حساب فروش از حق العمل کار رسید که نشان می داد  24/2/06در تاریخ 

ریال هزینه  000/12ریال هزینه حمل تا انبار و مبلغ  4000ریال بابت انبارداری و مبلغ  000/14و مبلغ  ریال فروخته 000/260
حق التضمین نیز به حساب خود منظور داشته است. ضمناحواله بانکی به مبلغ  %1حق العمل و  %4توزیع و فروش پرداخت کرده و 

 تاریخ مذکور از بانک وصول گردید.ریال ضمیمه صورت حساب ارسالی بود که در  000/000/0
   .مطلوبست: ثبت فعالیتهای فوق در دفتر روزنامه عمومی آمر 

1.5 

 می باشد. 00فروشگاه شهروند که به شکل دوایر اداره می شود.دارای اطلاعات مالی زیر در سال  6

 ب الف دوایر/شرح

 000/50 000/00 هزینه سرپرستی

 000/000 000/000 فروش خالص

 000/565 000/600 بهای تمام شده کالای خریداری شده

 000/00 000/60 هزینه بیمه حوادث

 000/020 000/210 موجودی کالای اول دوره

 ----- 000/140 موجودی کالای پایان  دوره

 .زیان به شکل ستونی تهیه صورت حساب سود ومطلوبست: 

2 

 به شرح زیر می باشد.00مانده حسابهای فروشگاه البرز در پایان سال   0
  ریال 100.000ریال، وام بلند مدت 40.000ریال، سرقفلی  52.000ریال، ساختمان  10.000ریال، سرمایه 10.000-بانک

 ریال. 10.200دریافتنی ریال، حسابهای  1.200حساب پرداختنی ریال، 000ذ. م.م 
 .20/12/00یخ رمطلوبست: تنظیم ترازنامه طبقه بندی شده در تا

1.5 

 400.000ه مبلغ ب فرانسهاز کشور  یک دستگاه ماشین آلاتاراک موفق به گشایش اعتبار اسنادی مربوط به خرید  بازرگانیشرکت  0
 در بانک تجارت گردیده است اقدامات زیر در ارتباط با این امر به شرح زیر روی داده است: FOBریال مارک بر مبنای 

 ریال توسط بانک از حساب جاری شرکت بابت ودیعه سفارش. 60.000.000مبلغ  واریز-01/4
 .ریال حق ثبت سفارش 1.000.000برداشت مبلغ  -20/6
 ریال بابت سپرده اعتبار. 00.000.000برداشت مبلغ  -01/0
 ریال بابت هزینه های گمرکی 1.500.000شرکت با پرداخت مبلغ  -01/0
 ودیعه به حساب جاری موسسه توسط بانک.ارائه مدارک لازم به بانک و واریز  -15/0

 مطلوبست:

  روزنامه دفتر در اسنادی اعتبار به مربوط رویدادهای ثبت   -1

 .اسنادی اعتبارات حساب بستن به مربوط ثبت   -2

2 

 


